

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (2021 р.н.)
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
кафедри фінансів, банківської справи та страхування
Національної академії статистики, обліку та аудиту

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері фінансів, банківської справи та страхування є важливим завданням сьогодення. Національна академія статистики, обліку та аудиту має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямована на підготовку висококваліфікованих, компетентних і конкурентоздатних фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, що поєднують фундаментальні, гуманітарні, загальноекономічні знання з практичними навичками роботи у галузі управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма направлена на формування комплексу компетентностей випускника з фінансів, банківської справи та страхування. Освітньо-професійна програма містить перелік результатів такого навчання, що ставляться до фахівців вказаного напрямку у галузі управління та адміністрування.

У ході рецензування було проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із завдань та практичних реалій у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові), найбільш відповідні для вказаної та розглянутої програми. Спеціальні (фахові) компетентності дають змогу використовувати сучасний інструментарій і технології у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС і включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, практичної підготовки, та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма має високий рівень забезпечення навчально-методичними матеріалами.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена Національною академією статистики, обліку та аудиту, відповідає основним вимогам відповідного Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р. №729, сприяє формуванню загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, відповідає вимогам представників професійного співтовариства та може бути рекомендована для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Перший проректор
ПЗВО «Міжнародний європейський університет»
Доктор економічних наук, професор
академік Академії економічних наук України



Максим ЖИТАР